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HAms: [lapesa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2010 18:54:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 25.11.2010 22:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193604/answer/193605
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BaM cremyeT moCeTHUTh yPOJIoTa ¥ HEBPOJIOTa, TakK KakK 00JIb B IOSICHUIIE MOXKET UMETh KaK
YPOJIOTHYECKUH, TaK ¥ HEBPOJIOTUYECKUM XapakKTep (mpu 60ju, 00yCIIOBIEHHOM ITOYKaMu, O0IbHEIE
He TOBOPST, YTO UM TSXKEJIO CUMIETh).



